



## Turistička agencija Perla travel

A.G. Matoša 17, 21 300 Makarska

[www.perlatravel.hr](http://www.perlatravel.hr), [info@perlatravel.hr](mailto:info@perlatravel.hr)

Tel.: 021/625-562, Fax.: 021/625-568, Mob.: 091/720-15-73

MB: 2105388, IDK HR-AB-21060231102

Žiro račun: 2340009-1110340622

# KINESKI ZID

(avionom, 5/2023)



/ Za državljane RH je potrebna viza. Izdaje se u ambasadi u Zagrebu. Redovni postupak izdavanja traje 7 dana/ (24 EUR)

### 1. Dan (Srijeda, 3.5.2023.) Zagreb – Dubai

Sastanak putovanja je u zračnoj luci Zagreb u 13:25  
Preuzimanje putne dokumentacije te prijavljivanje na let za  
Dubai na Emiratesu je u 15:20 h. Slijetanje u Dubai je u 23:00 h.

### 2. Dan (Četvrtak, 4.5.2023.) Dubai – Peking

Nastavak leta za Peking je u 03:55 h. Slijetanje u Peking predviđeno je u 15:25 h po lokalnom vremenu. Nakon obavljanja carinskih formalnosti slijedi prijevoz do grada te kraće zaustavljanje kod „Ptičjeg gnijezda” i „Vodene Kocke”, građevina napravljenih za Olimpijadu 2008. godine. Odlazak do čuvene tržnice Wangfujing koja je savršeno mjesto za pronaći najneobičnije kineske specijalitete (škorpione, svinjski mozak, morske zvijezde, krv od patke, pa čak i pohane pse). Turisti ih često kupuju, zatim ih fotografiraju te bace. Samo najhrabriji se udostojte kušati, no tržnica je svakako jedna od atrakcija Pekinga. Slijedi kraće slobodno vrijeme te zajednički odlazak na večeru u lokalni restoran. Odlazak do hotela „NUO” te noćenje.

### 3. Dan (Petak, 5.5. 2023.) Peking – Kineski zid – Peking

Doručak u hotelu. Odlazak autobusom na cijelodnevni izlet do jednog od svjetskih čuda. Kineski zid je najveća građevina na svijetu, dugačak je gotovo 9000 km te kažu kako se vidi s Mjeseca. Zid je građen punih 20 stoljeća, kao obrana od čestih upada nomada sa sjevera. Na listu svjetske baštine UNESCO-a, uvršten je 1987. godine. Šetnja dijelom zida te ručak koji je uključen u cijenu. Nakon ručka i kratkog predaha, slijedi razgledavanje carskih grobnica dinastije Ming. Zatim još jedna šetnja, ali uzduž Svetog Puta s ogromnim mramornim, životinjskim te ljudskim figurama koje čuvaju grobnice. Pri povratku u Peking, odlazak na večeru (kineski specijalitet=Pekingška patka) koja je također uključena u cijenu. Povratak u hotel i noćenje.

### 4. Dan (Subota, 6.5.2023.) Peking

Doručak. Razgledavanje Pekinga. Odlazak do najvećeg trga na svijetu Tiananmena, koji zauzima oko 40 hektara površine, a potom i razgled Zabranjenog grada, drevne carske rezidencije dinastija Ming i Qing s više od 9.000 soba, okružene visokim purpurnim zidinama i zlatnim krovovima. Zabranjeni grad je stoljećima bio obavijen velom tajni i u njega nisu smjeli kročiti obični smrtnici. Predlažemo vožnju rikšama po starom dijelu Pekinga. Slijedi razgledavanje Nebeskog hrama, oltara gdje je car prinosio žrtvu bogovima. Također, predlažemo odlazak do Ljetne Palače koju okružuje najveći, najbolje očuvan carski vrt u cijeloj Kini. Tijekom dinastije Qing, bila je ljetno utočište od vrućine Pekinga za carsku obitelj. Poslije vas vodimo do čuvene klinike kineske medicine gdje ćete moći isprobati čuvenu kinesku masažu stopala te ćete imati priliku porazgovarati s liječnicima te dobiti pokoji koristan savjet. Večera u lokalnom restoranu. Odlazak prema željezničkoj stanici te prijava za jedan od najbržih vlakova na svijetu do Shanghaia. Vožnja traje cca. 4 h 18 min. Noćenje u „Radisson Blu” hotelu.





## 5. Dan (Nedjelja, 7.5.2023.) Shanghai

Pri dolasku, doručak u lokalnom kafiću. Odlazak do Bund, od kuda se pruža prekrasan pogled na futuristički dio Pudong. Posjet muzeju žada gdje ćete imati prilike kupiti poneki suvenir po tvorničkim cijenama. Odlazak do glavne shopping ulice u gradu, užurbane Nanjing ulice koja obiluje mnoštvom trgovina i restorana. Slobodno vrijeme. Odlazak na vožnju po rijeci Huang Pu s koje se pruža nezaboravan pogled na kolonijalni dio Bund i prekrasno osvijetljen Pudong. Odlazak do hotela te večera. Smještaju hotelu „Radisson Blu”. Noćenje.

## 6. Dan (Ponedjeljak, 8.5.2023.) Shangai- Dubai – Doha - Zagreb

Doručak. Nastavak razgleda grada. Odlazak do čuvenog hrama Budhe od žada s dva divovska budina kipa koji je ujedno najznačajniji hram u gradu. Odlazak do Bund s Bank of China te užurbanom ulicom Nanjing koja obiluje mnoštvom trgovina i restorana. Slobodno vrijeme. Predlažemo posjet poznatom Šangajskom muzeju. Poslije vas vodimo do prekrasnog kvarta French concession koji obiluje kućicama u europskom stilu s nizom poznatih europskih restorana i kafića. Predlažemo odlazak do Shanghai towera koji je sa svojih vrtoglavih 635m drugi najviši toranj na svijetu i najviši toranj Azije. Popnite se ultra brzim liftom koji u samo 1 sekundi prođe 18 katova. Na vrhu tornja očekuje vas vidikovac s nezaboravnim pogledom na Shanghai. Odlazak do zračne luke s čuvenim Maglev vlakom koji ide 425 km/h te vožnja do zračne luke traje samo 8 minuta (doplata cca. 80 Yuana na licu mjesta, oko 80 kn). Za to vrijeme autobus će dovesti našu prtljagu do zračne luke. Prijava za let za Dubai u 00:05 h. Noćni let. Slijetanje u Dohu u 04:55 h po lokalnom vremenu te nastavak leta prema Zagrebu u 08:30 h, Dolazak u Zagreb u 12:35 h.

**CIJENA PUTOVANJA : 600, 00 EUR**

//Možete ostvariti popust od 65 EUR na djecu do 12 godina na pomoćnom ležaju s dvije odrasle osobe./

**Cijena aranžmana uključuje:** pejevoz zrakoplovom, prijevoz brzim vlakom, 4 noćenja, večere u lokalnim restoranima s jednim pićem po osobi, ulaznice za izlete i razgledavanje, lokalni vodič u svakom gradu, organizacija i priprema putovanja.

**Cijena aranžmana ne uključuje:** viza za Kinu, ishođenje vize za Kinu, zdravstveno osiguranje, putno osiguranje.

**Moguće nadoplate:** akrobatski show (25 EUR), Ljetna Palača (35 EUR), večernja vožnja brodom po Shanghaiu (15 EUR), Shanghai Tower vidikovac (25 EUR).

Kontakt osoba: Ivana Marić 091/720 -15-73

